Lettre de demande à M le directeur ou Mme la directrice du magasin 

Informations expéditeur : 
M ou Mme : 
Adresse pour la réponse : 
Ou Mail : 


Bonjour,

Je suis client(e) de votre magasin et je me permets d’attirer votre attention sur une gamme de produits que je souhaiterais trouver dans vos rayons. Il s’agit des produits de “La Marque du Consommateur -  C’est qui le Patron ?! ” que peut être vous connaissez.

Cette nouvelle marque a été créée par nous, les consommateurs et chaque produit proposé est cocréé par chacun d’entre nous. Nous choisissons chaque critère de fabrication et nous déterminons même la rémunération du producteur et le prix final du produit.

Actuellement des produits sont disponibles et ils connaissent un très fort succès (53 millions de litres de lait équitable vendu en 18 mois). Voici l’adresse du site qui vous renseignera sur ces produits plus équitables et plus durables : www.lamarqueduconsommateur.com

Les produits actuellement disponibles sont (en gras mes prioritaires) :
- Le Lait
- Le Jus de Pomme
- Le Beurre Bio
- La Pizza
- Les Steaks Hachés frais
- La Purée de Pommes
[bookmark: _GoBack]- La Salade de saison
- Les Fraises
- Les Œufs de plein air
- Les Pâtes alimentaires
- Les Steaks hachés surgelés
- Les laits entier et écrémé
- La fourme du Forez
- Le fromage blanc

Je vous remercie pour l’attention que vous porterez à cette demande et je vous demanderais si vous le voulez bien de me signaler par retour si de tels produits peuvent être disponibles prochainement dans votre magasin.

Sachez que si c’est le cas ou si c’est prévu, je le signalerai aux autres personnes intéressées via la carte interactive administrée par les consommateurs afin de vous apporter ces nouveaux clients en grande demande de cette autre forme de consommation.

Je vous prie de recevoir mes sincères salutations.
